



2月1日,公司召开管理中台一期项目总结汇报会。党委书记、董事长、总裁王勇出席并讲话,要求深入认识和解析数据价值,真正实现“支撑战略、支持决策、服务业务、创造价值、防控风险”功能作用。财务总监李全平主持会议。

王勇对管理中台一期项目建设成果给予肯定,并提出四点要求,一是提高站位,充分认识项目建设重要意义;二是加强培训,充分掌握系统操作功能;三是挖掘价值,充分运用管理中台建设成果;四是持续优化,积极开展为中台提建议活动。

会议强调,牢固树立三个“包括但不限于”,一是公司运营数据包括但不限于财务数据,二是公司数据分析包括但不限于财务数据分析,三是公司经营活动分析包括但不限于财务分析。同时,要持续深化经营活动分析,定期召开经营活动分析会,采取业务部门的数据分析(基于考核指标、监管职责等)和财务部门的定期综合数据分析相结合的方式,丰富完善分析内容,深挖数据背后的故事,持续推动精细管理,全面提升经营质效。

(曾良顺)

## 奋战一季度 勇夺开门红

# 重整行装再出发 人勤春早争朝夕

### 公司春节期间生产经营运行安全平稳有序

## 今天再晚也是早 龙腾虎跃往前跑

春节期间,各单位严格落实公司安全生产与值班工作要求,广大干部职工坚守岗位、履职尽责,严肃值班值守纪律,压紧压实安全责任,从严从实从细抓好生产经营、安全环保、值班值守各项工作,确保节日期间安全生产经营稳定。春节8天,公司累计发运尿素、复合肥产品18000余吨,为春耕化肥保供筑牢坚强保障。

周密部署,确保生产经营平稳有序。节前,党委书记、董事长、总裁王勇等公司领导分赴各生产经营基地,开展节前安全检查,看望慰问劳模工匠和一线干部职工。同时,组织开展节前HSE督导检查,对节日期间生产经营工作进行部署安排,各单位、部门明确重点工作,细化各项措施。节日期间,各单位严格执行“两特两重”时期安全生产规定,

加大“三违”安全检查力度,强化承包商安全管理,加强产销协调和市场保供,生产经营运行平稳有序。

强化值班值守,多措并举保安全运行。节日期间,公司值班领导先后到各生产经营基地检查指导工作,慰问坚守一线的广大干部职工,提出相关工作要。2月10日,甲辰龙年正月初一,受党委书记、董事长、总裁王勇委托,公司值班领导、董事会秘书王东赴德阳、彭州两地,看望慰问坚守在新深101净化厂、川西孝泉增压站和川西气田的美丰员工,详细了解大家工作、生活情况,向大家致以新春问候和美好祝福。坚守在各装置现场的美丰员工感谢公司的关心和慰问,表示将充分发扬“艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越”美丰精神,展现美丰风采,为装置高质量运行保驾护航。

春节假期,公司值班领导董刚、李全平、刘心强分别到德阳、绵阳生产基地,检查节日期间安全生产,查看消防设备设施配置和备用情况,要求加大安全检查力度,狠抓隐患排查治理,持续加强防火措施落实,明确各级管理人员和员工安全生产职责,奋战一季度、勇夺开门红,确保各项工作安全有序推进。

农历除夕、正月初一,化肥分公司、科技公司、复合肥一体化、双瑞公司、实业公司以及公共事务管理中心、市场部等单位部门负责人,深入一线坚守岗位,向干部职工送上新春祝福和美好祝愿,感谢大家为保障生产经营安全顺畅付出的辛勤努力,希望大家在新的一年里继续立足本职岗位,为企业高质量发展再出力、再添彩。

节日期间,为做好防火工作,各生

产单位、市场部加强露天堆场现场巡逻和检查,加强现场消防设施配备和维护,确保消防设施完好备用;加强与街道办、社区联系,做好对接协管;加强跟踪检查,确保各项防范措施落到实处、执行到位。

2月18日,甲辰龙年正月初九,节后上班第一天,公司总部、科技公司、双瑞公司、高分子公司等单位分别举行新春升旗仪式,激励干部职工以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,怀着新企盼、迈向新目标,迎接新收获,创造蒸蒸日上的美好生活。同日,各单位、部门、直属机构分别召开节后收心会,要求迅速收收心、调整状态,以“开局就是决战、起步即是冲刺”的奋进姿态,确保各项工作开好头、起好步,助力公司高质量发展。

(综合报道)

### 春耕保供



更多报道扫码看



## 生产线上过大年 化肥保供备春耕

### 10余家媒体接连报道美丰人坚守在岗保障春耕

化肥作为“粮食的粮食”,开春将迎来春耕春灌高峰,作为化肥生产骨干企业,四川美丰春耕备肥情况如何?连日来,四川日报、四川农村日报、西南商报、旌阳电视台等报刊、电视新闻媒体,中国网、中国改革网、四川日报-川观新闻、四川电视台-四川观察、西南商报-源点新闻、德阳电视台-德阳头条、中国农资传媒、南方农村报-农财网农化宝典等新闻网站和行业媒体,以及中国石化西南石油局视频号、西南油气田手机报等石化系统媒体,接连刊发文字、图片以及视频报道,聚焦公司1200余名干部职工新春坚守在岗,全力以赴确保化肥稳定供应,为农业生产保驾护航。

农历甲辰龙年已经到来,春意盎然,生机勃勃,“实干开新局,跑出加速度”的奋进之力充盈每个角落。2月10日,正月初一,在化肥生产骨干企业——四川美丰生产基地,虽然是春节假期,但化肥产品生产车间忙碌依旧。

春节不停工,全力保春耕。“化肥被誉为‘粮食的粮食’,节后即将迎来春耕春灌高峰,我们要开足马力为粮食造‘口粮’!”在四川美丰工作32年,54岁的生产调度、化肥产品春耕保供专班工作人员李武,有30年都是在生产线上过的大年。

今年春节,像李武一样坚守在四川美丰化肥保供生产一线的干部职工还有1200余名,他们操作仪器设备,监控生产情况,确保安全顺利生产。李武表示,化肥生产装置年前已进行维护保养,设备运

行机组更优,将牢记“每一粒美丰肥都是丰收的承诺”,用好用足每一方天然气,产优质好肥料,助农增产增收。

生产线上过大年,乐为春耕备肥好。在四川美丰化肥生产厂区,生产线一片火热景象,操作人员精心细致,机械手臂不停运转,装运叉车来回穿梭,一袋袋化肥产品整齐堆码,为春耕化肥保供筑牢坚强保障。

四川美丰德阳化肥生产基地春耕保供专班负责人刘鑫表示,采用“四班三运转”模式,把一线工人排成4班,每个班组工作8个小时,人歇机器不歇,“火力”全开抓生产,日产尿素1800吨左右。麦田春季管理主要是追肥,尿素用量一般每亩7.5至10公斤。我们每天生产的尿素,可“喂饱”约18万亩麦田。

为让坚守在春耕用肥保供岗

位的一线干部职工过上“温馨年”,四川美丰推出一系列“特色节目”:餐食是荤素搭配、营养美味“节日大餐”;休息间隙开展系列新春文体活动,活跃气氛,增加“年味”;除夕和大年初一,向坚守在岗员工拜年,致以新春问候和祝福。

员工心气顺、干劲足。2023年,该企业前三季度实现营业收入32.03亿元,归属于上市公司股东的净利润3.26亿元,高质量发展步伐稳健。

“企业健康发展,得益于国家涉农政策,得益于党委、政府关心支持,得益于干部职工辛勤耕耘。”四川美丰相关负责人表示,将积极承担化肥保供责任,提前谋划、尽早行动、及时落实,实现“产供销研”一体化高效协同,为春耕化肥供应贡献美丰力量。

(中国网)

### 预计春耕可供应美丰化肥 25万吨

2月19日,德阳电视台、旌阳电视台记者到公司德阳生产基地实地采访春耕化肥保供,市场部党支部书记陈勇在接受采访时表示,今年春节,公司化肥发运量同比增长200%。预计2024年春耕期间,公司可供应25万吨化肥产品,为农业生产保驾护航。

公司表示,将积极承担化肥保供责任,密切关注市场需求变化,不断调整和优化生产方案,为农民朋友提供更加优质的化肥产品和服务。同时,继续加大春耕化肥的生产保供,确保化肥价格稳定,积极推广新型肥料,帮助农民提高农作物的产量和品质。

(综合报道)

### 公司冠名两组灯组亮相德阳灯会

金龙腾盛世,春到福满门。2月2日,德阳玄珠湖公园,2024第十五届德阳灯会精彩亮相。今年的德阳灯会,公司现场冠名龙耀德阳、德孝文化灯组,向各界朋友送上新春祝福。

龙耀德阳灯组,长16米、高6米、宽4米;德孝文化灯组,长30米、高6米、宽6米,五彩斑斓的灯光映照在波光粼粼的湖面,营造出如诗如画的新春氛围,游客在欣赏灯彩之余,体验四川美丰“尽善尽美、丰已达人”文化魅力。

四川观灯会,川西看德阳。千盏彩灯,点亮夜空;人间烟火,璀璨星河。此次灯会将持续至3月9日,每天18:00亮灯。

(代明珠)

### 美丰欢乐年短视频播放近15万次

今年春节,公司开展“美丰欢乐年”抖音话题短视频挑战赛。目前,活动已结束,收到短视频70条,话题视频播放量近15万次。同时,在“四川美丰”视频号平台发布相关短视频内容15条,播放近7万次,推荐喜欢分享近7000次;上线四川美丰专属微信红包封面,使用该微信红包封面发红包次数超过2000次,拆红包次数超过20000次。

龙腾盛世,夜景上新。在德阳彩虹桥畔公司总部大楼,“恭祝全市人民新春快乐”“美丰肥料,真材实效”等宣传语上新,喜迎甲辰龙年新春佳节。同时,在德阳录制的中央广播电视总台2024年春节戏曲晚会中,作为德阳地标建筑,公司总部大楼多次入镜,融入德阳城市夜景展示画面。

(吴家勋)

### 美丰★时评